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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DE MACABU 	LID(  
Gabinete do Vereador Carlos Augusto Barbosa 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA N° /2022 

Autor: Carlos Augusto Barbosa 

Senhor Presidente, 

Indico a V. Exa., na forma regimental, após aprovação do Plenário, que seja 
encaminhado ao Poder Executivo, na pessoa do Secretário Municipal de Esportes, a 
presente indicação, objetivando que seja realizada vistoria na quadra do Curato, pois 
as telhas da cobertura estão soltas, o que pode ocasionar acidentes graves. 

JUSTIFICATIVA 

Sirvo-me da presente Indicação Legislativa objetivando vistoria na quadra do Curato, 
pois as telhas da cobertura estão soltas, o que pode ocasionar acidentes graves. 

Sendo importante e relevante a efetivação destes Serviços Públicos, para melhoria na 
qualidade de vida dos Munícipes daquela localidade. 

Certo de contar com aprovação pelos Nobres Edis da presente indicação, e do bom 
senso da Exm°. Sr. Secretário Municipal de Esportes, reitero os meus votos de estima 
e apreço. 

Conceição de Macabu — RJ, 21 de fevereiro de 2022. 

/f 
Carlos Apbusto Barbos
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Vereador 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DE MACABU 
Gabinete da Presidência 

Oficio  GP  n° 35/2022 
Assunto: Encaminhamento 

Conceição de Macabu/RJ, 22 fevereiro de 2022. 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Conceição de Macabu 

Senhor Valmir Tavares Lessa 

Exm° Sr. Prefeito, 

Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente, para encaminhar 
a Vossa Excelência as INDICAÇÕES LEGISLATIVAS n° 05/2022, 06/2022, 07/2022, 
08/2022 e 09/2022, todas de autoria do vereador Guta, bem como as INDICAÇÕES 
LEGISLATIVAS n° 10/2022, da vereadora Nathália Braga, 11/2022, do vereador 
Gaúcho e 12/2022, do vereador Lucas Madureira. 

Manifestando a Vossa Excelência protestos de elevada estima e 
consideração, subscrevo-me. 

Atenciosamente, 

Jorge Luiz d "Silva Andrade 

(Dhal) 

Presidente da Câmara 
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